

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	szpita3l
NO_DOC_EXT:	2018-149814
SOFTWARE VERSION:	9.9.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zam.publ@szpital.ostroleka.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

**Sprostowanie****Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji****Dostawy****Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Mazowiecki Szpital Specjalistyczny im. dr. Józefa Psarskiego w Ostrołęce  
Al. Jana Pawła II 120 A  
Ostrołęka  
07-410  
Polska  
Osoba do kontaktów: Włodzimierz Kucharski  
Tel.: +48 297652122/+48 297652122  
E-mail: szpitalo@szpital.nazwa.pl  
Faks: +48 297604569  
Kod NUTS: PL922  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.szpital.ostroleka.pl](http://www.szpital.ostroleka.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Dostawa materiałów medycznych dla chirurgii naczyniowej .  
Numer referencyjny: MSS-TZP-ZPP-26-30/18
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
33184200
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**  
1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa materiałów medycznych dla chirurgii naczyniowej w rodzaju i ilości zgodnej z Załącznikiem nr 1 do SIWZ i umowy – Formularz cenowy.  
2. Przedmiot zamówienia podzielony jest na 16 części.  
3. Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych, do jednej, kilku lub wszystkich części zamówienia.  
4. Wykonawca może złożyć tylko jedną ofertę.  
5. Zamawiający nie dopuszcza składania ofert wariantowych.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
05/10/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:  
Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: szpita3i  
Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-146980  
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 02/10/2018

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w miesiącach: 36

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Powinno być:

Okres w miesiącach: 25

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w miesiącach: 36

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Powinno być:

Okres w miesiącach: 25

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w miesiącach: 36

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Powinno być:

Okres w miesiącach: 25

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w miesiącach: 36

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Powinno być:

Okres w miesiącach: 25

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w miesiącach: 36

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Powinno być:

Okres w miesiącach: 25

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w miesiącach: 36

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Powinno być:

Okres w miesiącach: 25

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w miesiącach: 36

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Powinno być:

Okres w miesiącach: 25

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 8

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w miesiącach: 36

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Powinno być:

Okres w miesiącach: 25

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 9

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w miesiącach: 36

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Powinno być:

Okres w miesiącach: 25

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 10

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w miesiącach: 36

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Powinno być:

Okres w miesiącach: 25

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 11

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w miesiącach: 36

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Powinno być:

Okres w miesiącach: 25

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 12

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w miesiącach: 36

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Powinno być:

Okres w miesiącach: 25

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 13

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w miesiącach: 36

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Powinno być:

Okres w miesiącach: 25

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 14

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w miesiącach:36

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Powinno być:

Okres w miesiącach:25

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 15

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w miesiącach:36

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Powinno być:

Okres w miesiącach:25

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 16

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w miesiącach:36

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Powinno być:

Okres w miesiącach:25

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

1.Zamawiający przed udzieleniem zamówienia wezwie Wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona, do złożenia w wyznaczonym terminie, nie krótszym niż 10 dni, aktualnych na dzień złożenia następujących oświadczeń lub dokumentów z zastrzeżeniem art. 26 ust. 6 oraz art. 26 ust. 2f ustawy PZP:

- 1)Dla wyrobów medycznych: Dokumenty dopuszczenia do obrotu/użytkowania dla przedmiotu zamówienia,wymienione w ustawie o wyrobach medycznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 876 ze zm.) – aktualne na dzień składania ofert.
- 2)Dla wyrobów nie będących wyrobami medycznymi: Dokumenty dopuszczenia do obrotu – aktualne na dzień składania ofert;
- 3)Katalogi instrukcje zawierające opis oferowanego przedmiotu zamówienia.

2.W przypadku wątpliwości, czy przedmiot zamówienia spełnia wymagania określone w SIWZ, Zamawiający zastrzega sobie prawo do wezwania Wykonawcy do złożenia kart charakterystyki, katalogów, opisów przedmiotu zamówienia itp.

**V.ZAMAWIAJĄCY WYMAGA DOŁĄCZENIA DO OFERTY:**

- 1)Wypełniony i podpisany Załącznik nr 1 do SIWZ i umowy - Formularz cenowy.
- 2)Wypełniony i podpisany Załącznik nr 2 do SIWZ - Formularz ofertowy.
- 3)Wypełniony i podpisany Załącznik nr 3 do SIWZ - Jednolity Europejski Dokumentu Zamówienia.
- 4) Kopię dokumentu potwierdzającego wniesienie wadium.
- 5)Aktualne pełnomocnictwo do podpisania oferty i składania ewentualnych wyjaśnień, jeśli osoba podpisująca nie jest osobą upoważnioną na podstawie wypisu z Krajowego Rejestru Sądowego lub zaświadczenia oprowadzeniu działalności gospodarczej. Jeżeli pełnomocnictwo nie ma postaci aktu notarialnego powinno zawierać pieczęć Wykonawcy, imienną pieczętkę wystawiającego pełnomocnictwo i jego podpis. Jeżeli dołączone do oferty ww. pełnomocnictwo będzie w formie kopii, Zamawiający wymaga, aby jego zgodność z oryginałem poświadczyła osoba lub osoby wymienione w umowie spółki lub odpowiednim rejestrze, które wskazane są tam jako upoważnione do reprezentowania Wykonawcy lub notariusz. Pełnomocnictwo powinno wskazywać datę jego wystawienia oraz okres, na który zostało udzielone.

Powinno być:

1.Zamawiający przed udzieleniem zamówienia wezwie Wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona, do złożenia w wyznaczonym terminie, nie krótszym niż 10 dni, aktualnych na dzień złożenia następujących oświadczeń lub dokumentów z zastrzeżeniem art. 26 ust. 6 oraz art. 26 ust. 2f ustawy PZP:

- 1)Dla wyrobów medycznych: Dokumenty dopuszczenia do obrotu/użytkowania dla przedmiotu zamówienia, wymienione w ustawie o wyrobach medycznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 876 ze zm.) – aktualne na dzień składania ofert.
- 2)Dla wyrobów nie będących wyrobami medycznymi: Dokumenty dopuszczenia do obrotu – aktualne na dzień składania ofert;
- 3)Katalogi instrukcje zawierające opis oferowanego przedmiotu zamówienia.

2.W przypadku wątpliwości, czy przedmiot zamówienia spełnia wymagania określone w SIWZ, Zamawiający zastrzega sobie prawo do wezwania Wykonawcy do złożenia kart charakterystyki, katalogów, opisów przedmiotu zamówienia itp.

**V.ZAMAWIAJĄCY WYMAGA DOŁĄCZENIA DO OFERTY:**

- 1)Wypełniony i podpisany Załącznik nr 1 do SIWZ i umowy - Formularz cenowy.
- 2)Wypełniony i podpisany Załącznik nr 2 do SIWZ - Formularz ofertowy.
- 3)Oświadczenie wstępne w postaci JEDZ Załącznik nr 3 do SIWZ - Jednolity Europejski Dokument Zamówienia.
- 4) Kopię dokumentu potwierdzającego wniesienie wadium.
- 5)Aktualne pełnomocnictwo do podpisania oferty i składania ewentualnych wyjaśnień, jeśli osoba podpisująca nie jest osobą upoważnioną na podstawie wypisu z Krajowego Rejestru Sądowego lub zaświadczenia o prowadzeniu działalności gospodarczej. Jeżeli pełnomocnictwo nie ma postaci aktu notarialnego powinno zawierać pieczęć Wykonawcy, imienną pieczętkę wystawiającego pełnomocnictwo i jego podpis. Jeżeli dołączone do oferty ww. pełnomocnictwo będzie w formie kopii, Zamawiający wymaga, aby jego zgodność z oryginałem poświadczyła osoba lub osoby wymienione w umowie spółki lub odpowiednim rejestrze, które wskazane są tam jako upoważnione do reprezentowania Wykonawcy lub notariusz. Pełnomocnictwo powinno wskazywać datę jego wystawienia oraz okres, na który zostało udzielone.

Pozostałe warunki umieszczone są w dokumentach postępowania na ogólnodostępnej bezpłatnej stronie internetowej Zamawiającego - [www.szpital.ostroleka.pl](http://www.szpital.ostroleka.pl) w zakładce zamówienia publiczne o nr postępowania MSS-TZP-ZPP-26-30/18.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Wykonawca przystępujący do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości - 1 790,00 zł

Powinno być:

Wykonawca przystępujący do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości - 1 780,00 zł

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Wykonawca przystępujący do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości - 6 300,00 zł

Powinno być:

Wykonawca przystępujący do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości - 6 100,00 zł

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Wykonawca przystępujący do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości - 2 000,00 zł

Powinno być:

Wykonawca przystępujący do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości - 1 900,00 zł

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Wykonawca przystępujący do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości - 4 600,00 zł

Powinno być:

Wykonawca przystępujący do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości - 4 460,00 zł

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Wykonawca przystępujący do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości - 5000,00 zł

Powinno być:

Wykonawca przystępujący do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości - 4 860,00 zł

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Wykonawca przystępujący do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości - 6 200,00 zł

Powinno być:

Wykonawca przystępujący do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości - 6 000,00 zł

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe



Zamiast:

Wykonawca przystępujący do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości - 9 780,00 zł

Powinno być:

Wykonawca przystępujący do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości - 10 280,00 zł

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 8

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Wykonawca przystępujący do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości - 570,00 zł

Powinno być:

Wykonawca przystępujący do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości - 1 480,00 zł

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 9

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Wykonawca przystępujący do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości - 21 800,00 zł

Powinno być:

Wykonawca przystępujący do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości - 21 900,00 zł

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 10

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Wykonawca przystępujący do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości - 4 800,00 zł

Powinno być:

Wykonawca przystępujący do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości - 4 730,00 zł

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 11

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Wykonawca przystępujący do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości - 350,00 zł

Powinno być:

Wykonawca przystępujący do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości - 3 400,00 zł

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 12

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Wykonawca przystępujący do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości - 1 150,00 zł

Powinno być:

Wykonawca przystępujący do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości - 1 120,00 zł

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 13

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Wykonawca przystępujący do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości - 5 300,00 zł

Powinno być:

Wykonawca przystępujący do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości - 9 090,00 zł

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 14

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Wykonawca przystępujący do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości - 5 900,00 zł

Powinno być:

Wykonawca przystępujący do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości - 5 730,00 zł

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 15

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Wykonawca przystępujący do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości - 2 600,00 zł

Powinno być:

Wykonawca przystępujący do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości - 2 500,00 zł

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 16

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Wykonawca przystępujący do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości - 2 450,00 zł

Powinno być:

Wykonawca przystępujący do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości - 2 370,00 zł

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**